

Корейский десант в Иркутске

У Южной Кореи в Иркутской области большие планы. Продолжается трехдневный визит в Иркутске представительной делегации из Южной Кореи. Сегодня должна состояться встреча делегации Южной Кореи с губернатором Борисом Говориным. В среду группа южнокорейских ученых во главе с директором института международных отношений при Сеульском университете г-ном Ха Ен Чулем встретила заместителя губернатора Алексея Соболев. На встрече обсуждались перспективы создания Евразийского форума — постоянно действующего международного органа, призванного содействовать многостороннему экономическому и культурному сотрудничеству между странами евразийского региона. Реализация проекта должна пройти в три этапа: во-первых, контакты с представителями регионов, входящих в ассоциацию "Сибирское соглашение", затем — с Монголией, Казахстаном, Киргизстаном и Узбекистаном, а на третьем этапе — с КНР и КНДР. Визит в Иркутск стал первым шагом на пути реализации первого этапа налаживания контактов и обсуждения проекта. Вчера делегация ученых и бизнесменов из Южной Кореи посетила Торгово-промышленную палату Восточной Сибири. На пленарном заседании также обсуждались вопросы создания Евразийского форума и расширения деловых контактов Иркутской области и Республики Корея. По завершении пленарного заседания его участники разделились на секции, в которых продолжилось обсуждение проблемы чартерного авиационного сообщения Россия—Южная Корея, вопросы таможенного оформления, корейских инвестиций в экономику региона и приобретения фирмами Республики Корея российских природных ресурсов, в основном — редкоземельных металлов, необходимых для производства батарей к мобильным телефонам. Кроме того, велись переговоры о создании в Иркутской области дилерских представительств компаний LG Household & Health Care (производитель бытовой химии и парфюмерии) и Escovise (таможенное брокерство, системы видеонаблюдения, мини-АТС, компьютерные периферийные устройства). Вчера во второй половине дня прошла совместная пресс-конференция депутатов корейского парламента Южной Кореи и депутата Государственной Думы Юрия Тена. По словам специального помощника президента правящей демократической партии Южной Кореи Пак Бенг Сока, представители Южной Кореи считают Иркутскую область хорошим партнером для строительства трансконтинентальной железной дороги Южная Корея — Европа. Сейчас существует два проекта строительства магистрали. Согласно первому, она может пройти через Транссиб. В этом случае для реконструкции Транссиба Корея готова вложить значительные средства. По мнению участников пресс-конференции, состояние дорог на ВСЖД достаточно хорошее, большой объем работ и средств потребует для реконструкции железнодорожных веток на Дальнем Востоке. По второму варианту, трансконтинентальная магистраль может пройти по территории Казахстана и Средней Азии. По словам Юрия Тена, Иркутская область сейчас "отчаянно нуждается в инвестициях". Сам г-н Тен активно отстаивает первый вариант строительства магистрали. Это обеспечило бы колоссальный рост грузооборота и привело к созданию десятков тысяч новых рабочих мест. Кроме того, в Восточной Сибири Южную Корею интересуют запасы полезных ископаемых, особенно газа. По словам депутата корейского парламента Ким Сон Хо, "корейские интересы в Иркутской области гораздо больше, чем вы ожидаете".

[👍 Порекорендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

